
 

 

 

 

TEST 3: Del tema 1.  

1.- LA TRAVESÍA…… 

A) Es el tramo de carretera que discurre por poblado. 

B) Son las vías que rodean a los poblados. 

C) Son las vías que están fuera de poblado. 

2.- UNA CARRETERA ES… 

A) Una vía publica pavimentada fuera de poblado. 

B) Cualquier vía fuera de poblado. 

C) Las que no son autopistas. 

3.- CIRCULANDO POR AUTOPISTA….. 

A) No tenemos acceso a las propiedades colindantes. 

B) En algunos puntos puede haber acceso a las propiedades colindantes. 

C) Tiene solo dos calzadas para cada sentido. 

 

4.- EN ESTÁ VÍA…. 

A) Hay que pagar un peaje. 

B) Solo pueden entrar los automóviles. 

C) Tiene acceso limitado a las propiedades colindantes 

 

 

5.- ¿QUE INDICA ESTA SEÑAL? 

A) Una autopista. 

B) Una vía para automóviles. 

C) Una carretera convencional. 

 



 

 

 

6.- LA FRANJA QUE SEPARA LAS 

DOS CALZADAS…. 

A) Se denomina mediana. 

B) Se denomina arcén. 

C) Se denomina arcén. 

 

7.- CARRIL SE CONSIDERA…. 

A) La banda longitudinal en que puede estar subdividida la calzada, 

delimitada por marcas viales. 

B) La banda longitudinal en que puede estar dividida la calzada, delimitada 

o no por marcas viales discontinuas. 

C) La banda longitudinal con anchura suficiente para permitir la circulación 

de una fila de automóviles que no sean motocicletas. 

 

8.- CARRIL ESTRECHO….. 

A) El que tiene una anchura mínima 

de 6 metros. 

B) El que tiene una anchura inferior 

a 3 metros. 

C) El que tiene una anchura de 

inferior de 4 metros.  

 

9.- EL ARCÉN…. 

A) Es la franja longitudinal afirmada contigua a la calzada. 

B) Es la franja longitudinal que tiene que estar pavimentada, contigua a la 

calzada. 

C) Es la zona contigua a la calzada de al menos 1,5 metros de anchura. 

10.- PARA QUE UN ARCÉN SE CONSIDERE TRANSITABLE.. 

A) Tiene que tener una anchura de al menos 1,5 metros de anchura. 

B) Tiene que estar pavimentado. 

C) Puede estar pavimentado o no. 



 

 

 

11.- LA ZONA DE LA DERECHA… 

A) Es el ensanchamiento de la calzada 

destinado a la detención de vehículos sin 

interceptar la circulación por la calzada. 

B) Un lugar para poder estacionar fuera de la 

calzada. 

C) Es un carril de deceleración. 

  

 

12.- LA ZONA QUE SE ENCUENTRA EN 

MEDIO DE LA CALZADA…. 

A) Es un refugio. 

B) Es una acera. 

C) Es una isleta. 

 

13.- INTERSECCIÓN…. 

A) Es el nudo de la red viaria en el que todos los cruces de trayectorias 

posibles de los vehículos que lo utilizan se realizan a nivel. 

B) Cualquier punto donde las trayectorias de vehículos se realizan a 

cualquier nivel. 

C) El nudo de la red viaria en el que se cruzan los vehículos. 

 14.- A LA VISTA DE LA SEÑAL.. 

A) Los peatones tienen prohibido 

circular. 

B) Puede circular los peatones y los 

ciclos. 

C) Pueden circular los peatones. 

  

15.- LAS CURVAS Y CAMBIOS DE RASANTE DE REDUCIDA 

VISIBILIDAD… 

A) Son tramos de la vía en los que no se ve el ancho de la calzada ni los 

vehículos que circulan en sentido contrario desde una distancia suficiente. 

B) Son tramos en los que está prohibido adelantar siempre. 

C) Son tramos que están situados siempre fuera de poblado. 

 

 



 

 

16.- LA MASA EN CARGA DE UN VEHÍCULO…. 

A) Es la mayor masa en carga permitida para circular. 

B) Es la masa del vehículo en ese momento, incluido el conductor, los 

pasajeros y la carga. 

C) Es la masa máxima autorizada para el vehículo. 

 

17.-UN VEHÍCULO ESPECIAL AGRICOLA 

AUTOPROPULSADO….. 

A) Es un vehículo de motor. 

B) Es un automóvil. 

C) No se considera vehículo de motor. 

 

  

 

18.- ESTE APARATO, ¿SE CONSIDERA 

VEHÍCULO? 

A) Si. 

B) No. 

 

19.- LOS CICLOMOTORES, ¿SE CONSIDERAN VEHÍCULOS DE 

MOTOR? 

A) Si. 

B) No. 

20.- LOS REMOLQUES PUEDEN SER…. 

A) No ligeros. 

B) Ligeros y no ligeros. 

C) De hasta 1.000 kg. 

 

21.- ESTE VEHÍCULO…. 

A) Es un remolque. 

B) Es un semirremolque. 

C) Puede ser un remolque o semirremolque. 

 

 

 



 

 

22.- LOS VEHÍCULOS AUTOMÓVILES…. 

A) Sirven normalmente, para el transporte de personas o cosas. 

B) Sirven para el transporte de personas. 

C) Están destinados a trabajos agrícolas. 

23.-  LA TARA DE UN CUADRICICLO LIGERO…. 

A) Igual o inferior a 350 kg. 

B) Igual o inferior a 400 kg. 

C) Igual o inferior a 450 kg. 

24.- LA MASA EN VACIO DE UN CUADRICICLO….. 

A) Igual o inferior a 350 kg. 

B) Igual o inferior a 550 kg si está destinado al transporte de mercancías. 

C) Igual o inferior a 600 kg si está destinado al transporte de mercancías. 

25.- UN TURISMO ESTÁ DESTINADO….. 

A) Solo al transporte de personas. 

B) Al transporte de personas, como máximo ocho además del conductor. 

C) Al transporte de personas y cosas. 

26.-UN VEHÍCULO MIXTO ESTÁ DESTINADO…. 

A) Al transporte simultaneo o no, de mercancías y personas. 

B) Al transporte de mercancías. 

C) Al transporte simultaneo o no, de mercancías y personas, máximo nueve 

además del conductor. 

27.-EL DERIVADO DE TURISMO ESTÁ DESTINADO…. 

A) Al transporte de personas y mercancías. 

B) Al transporte de personas, máximo nueve. 

C) A servicios o a transporte exclusivo de mercancías. 

 

28.- ESTE VEHÍCULO….. 

A) Es un PIK UP, tiene que tener una MMA no 

superior a 3.500 kg. 

B) Es un furgón con caja. 

C) Está destinado al transporte de mercancías. 

 



 

 

29.- EL CAMBIO DE DOMICILIO DEL TITULAR DE UN PERMISO DE 

CONDUCIR, ¿SE DEBE COMUNICAR? 

A) Si, en la jefatura de tráfico, en el plazo de 30 días desde que se produce 

dicho cambio.  

B) Si, en la jefatura de tráfico, en el plazo de 15 días desde que se produce 

dicho cambio. 

C) No es necesario que se comunique. 

30.- DEPENDIENDO DE LAS APTITUDES PSICOFISICAS, LOS 

PERMISOS PUEDEN SER….. 

A) Para conducir motos y turismos. 

B) Para conducir maquinaria agrícola, motos y turismos. 

C) Ordinarios y extraordinarios.  


